



1 сентября 2015 года, «Медресе «Хусаиния» вновь распахнуло свои двери для студентов.

Студентов и их родителей, поздравил с праздником, директор «Медресе «Хусаиния», он же и председатель РДУМОо – Альфит хазрат Шарипов. В своей речи он подчеркнул, что Оренбуржью нужны ценные кадры — выпускники, которые работали бы в приходах области, которые были бы патриотами как своей страны, так и своего медресе, в котором получили начальные знания. Всевышний Аллах благословил их (студентов), направив на истинный путь, выбрав именно их, из тысяч людей.

Директор медресе пожелал студентам большого желания постичь основы религии и получать знания как религиозные, так и светские в целом.

Также студентов поздравил весь педагогический коллектив, пожелав стремления постичь религию Ислам, и огромного желания приблизиться к Аллаху через полученные знания.